СОВЕТ ШАМБУЛЫХЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

3 августа 2023 года №122

О внесении изменений в Положение об ответственности муниципальных служащих Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений

В соответствии с Федеральным законом от 13 июня 2023 г. N258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л:

1.Внести в Положение об ответственности муниципальных служащих Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений, утвержденное решением Совета Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 3 ноября 2012 года № 37, следующее изменение:

абзац второй пункта 2.4 изложить в следующей редакции:

«непринятие муниципальным служащим, являющимся представителем нанимателя, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, за исключением случаев, установленных федеральными законами;».

- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
 - 3.Контроль исполнения настоящего решения возложить на Главу поселения.

Глава Шамбулыхчинского сельского поселения – Председатель Совета Шамбулыхчинского сельского поселения

Ф.Ф.Миннуллин